

День защитника Отечества в детском саду – хороший повод для воспитания у дошкольников чувства патриотизма, сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества. Это праздник всех людей, которые стоят на страже нашей Родины. Это праздник настоящих мужчин — смелых и отважных, ловких и надёжных, а также праздник мальчиков, которые вырастут и станут защитниками Отечества.



22 февраля в средней группе №7 инструктор по физическому воспитанию Глиган Т.В. и музыкальный руководитель Овчинникова Е.П. провели музыкально-спортивное развлечение **«Мы солдаты – храбрые ребята»**. Надев береты, дети превратились в десантников, чтобы показать свои лучшие качества защитников родины.



В ходе мероприятия воспитанники средней группы отгадывали загадки о родах войск Российской армии, спели песню «Солдаты – храбрые ребята», участвовали в играх-эстафетах: «Мы – пилоты», «Меткий стрелок», «Перевези боеприпасы», «Санитары», «Перетяни канат», «Разминируй поле» и др. Ребята проявили большую активность, показали, насколько они ловкие, сильные, выносливые и смелые. А заодно подарили друг другу хорошее настроение.



